

“五一”小长假高速高铁怎么出行,具体攻略看这里

16处高速路段易出现拥堵 铁路客流预测会很猛

本报记者 徐建国 吴崇远 本报通讯员 范世森 周东堂

今年五一小长假放假3天,从4月29日到5月1日。钱江晚报记者获悉,届时高速将实施7座以下(含7座)载客车辆免费通行。杭州高速交警根据清明假期的出行规律出台了五一小长假的出行攻略,你可以收好了。

当然,如果打算在五一期间坐火车出行的,得赶紧先把车票买好。根据上海铁路局的预测,今年五一小长假期间预计将发送旅客1030万人,比去年同期多76.4万人,增幅8%。其中4月29日(小长假首日)为客流最高峰,预计当天发送旅客280万人。



五一小长假,杭州至上海、南京、丽水、台州、宁波、江山、阜阳等地将增开多趟加班列车。

高速遇堵怎么走? 交警给出绕行指南

杭州高速交警介绍,刚刚过去的清明小长假,杭州周边高速流量大且较拥堵有三条,分别是:杭新景高速、杭徽高速、杭金衢高速。

杭州高速交警预测,以下16处高速路段易出现拥堵,将采取间歇性灵活性管控措施。这次高速交警提供非常有针对性的拥堵路段绕行指南。

① 杭甬高速3处:红垦互通;乔司枢纽至钱江二桥;彭埠收费站。

当杭甬高速公路宁波方向彭埠拥堵时,绕行建议:从德胜东路绕行下沙收费站或走九堡大桥转机场高速;走绕城东线经下沙大桥过江。

杭甬高速上海方向流量拥堵节点在沪杭备塘路改造路段、红垦至机场段。绕行建议:杭州方向车辆走坎山出口从机场高速绕行。

杭州方向二桥因事故或大流量出现排队至萧山互通时,绕行建议:北向车辆经下沙大桥、钱江通道、嘉绍大桥过江。

② 杭金衢高速3处:萧山互通至张家畈互通;临浦至浦阳段;新街至萧山东收费站路段。

当杭金衢高速公路衢州方向临浦至浦阳出现拥堵时,绕行建议:有三条线路可以选择①从萧山东下高速后走03省道(塘泥线)——大泥线——从浦阳收费站重新上高速;②从萧山东下高速后走03省道——南秀路——通惠南路——103省道——峙山西路——浦南路——东思线——从浦阳收费站重新上高速;③从萧山东下高速后走03省道——南秀路——通惠南路——西小线(亚太路)——蜀山路——从萧山东收费站重新上高速。

杭金衢高速公路杭州方向的浦阳江大桥、张家畈枢纽、西小江大桥是主要拥堵节点,绕行建议:有三条线路可以选择①从浦阳下高速后走大泥线——03省道——临北路——从临浦收费站重新上高速或继续往前从萧山东收费站上高速;②从浦阳下高速后走东思线——浦南路——峙山西路——103省道——临北路——从临浦收费站重新上高速,或继续往前——走03省道、通惠南路——南秀路——03省道从萧山东收费站重新上高速;③从浦阳下高速后走东思线——103省道——03省道、通惠南路——西小线——蜀山路——从萧山东收费站重新上高速。

③ 杭新景高速5处:杭州方向进绕城西

线匝道;桐庐服务区千岛湖方向;富阳至双浦段(袁富主线);南峰隧道与善岭隧道;建德服务区(在改建)。

当杭州绕城高速西线南往北排队过转塘互通时,绕行建议:遇杭新景高速双向主线排队缓行时,建议提前1至2个收费站下高速改走320国道;过境货车往杭向绕城南线绕行;过境轿车往杭向出杭州南走紫之隧道至杭长高速或三墩上高速。

④ 杭徽高速5处:临安互通至岳山一二号隧道路段;玲珑收费站;临安收费站;於潜收费站;昱岭关收费站。

杭州绕城高速西线南往北方向出现交通拥堵时,绕行建议:就近下高速改走与G56杭瑞高速并行的02省道;杭州西至临安路段还可以改走科技大道。岳山隧道、平峰山隧道拥堵时,绕行路线安徽方向为青山湖下高速,改走S102省道和科技大道,再从临安上高速;杭州方向为临安出口下,改走S102省道和科技大道,再从青山湖上高速。

除了绕行建议外,杭州高速交警在辖区高速上还设置20个事故快速处理点,万一有小碰小擦可以及时处理。

预测铁路客流很猛 杭州到上海等增开多趟列车

铁路方面,五一小长假客流主要以旅游和探亲访友为主,主要集中在京沪、沪杭甬、宁杭、杭长、甬台温等高铁沿线旅游城市和车站。

针对“五一”期间中短途客流出行高峰,铁路部门除按照高峰列车运行图开足各趟图定旅客列车外,还安排加开旅客列车73对。其中,杭州至上海、南京、丽水、台州、宁波、江山、阜阳等地均开行多趟加班车。目前部分加班车车票已经开始在12306铁路客服网站和手机客户端上开售,其中不少车次还有余票,有需要的旅客要抓紧购票了。为了方便旅客购票乘车,目前上海铁路局所有车站售票窗口,都开通了支付宝扫码支付功能。

铁路部门提醒,请已成功网购车票但尚未取票的旅客尽量提前办理取票手续,或在开车前一小时左右提早到车站,防止因道路拥堵或到站旅客过于集中而影响按时进站乘车。

老病残孕等特需旅客出行,可提前致电铁路客服热线12306预约重点服务,或与铁路杭州站赵红卫服务台联系寻求帮助,铁路部门将提供进站、乘车、出站服务。

今天晴好依旧在线 明天下午起杭城又将转阵雨或雷雨天气 五一小长假 恐怕有雨水

上个周末,杭城天气堪称完美,虽然早晨仍有凉意,但阳光打开之后,凉意便无处安生。

今天好天气依旧在线。杭州市气象台预计今天晴转多云,白天最高气温27℃,早晨最低气温13℃。

只是,晴暖之后,雨水也在不远处候着了。杭州市气象台预计,明天(25日)下午起,杭城又将转阵雨或雷雨天气,26日也是雨水为主。

一想到周末就要迎来五一小长假了,整个人的心情都变好了。但心心念念的五一小长假期间,天气究竟怎么样?

中国天气网曾对五一期间十大旅游热门城市的历史气候平均气温、降水概率和曾出现的极端天气做过统计。根据历史数据,五一期间,杭州平均气温19.2℃,降水概率为39%,曾出现过多次雷暴天气。

今年五一小长假,恐怕依旧能见到雨水的身影——根据杭州市气象台预报,本周六(4月29日)晴转多云,14-27℃;周日(4月30日)多云转阵雨,16-28℃。

而五一小长假最后一天,也就是5月1日当天,从8-15天中长期预报来看,杭城是个多云天气。当然,中长期预报还是会有调整。

本报记者 段罗君

44年坚守迎来荣誉—— 杨关根教授获 “大肠肛门病专业杰出贡献奖”

日前,在第二十次中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会会议上,6位国内专家获大肠肛门病专业杰出贡献奖,当中就有杭州市第三人民医院肛肠科带头人——杨关根教授,他也是浙江省唯一当选者。

从最初坐门诊的“唯一的那一个”到现在建立起了一支精英团队,杨关根教授在市三医院一呆就是44年,见证了市三医院肛肠专业从无到有的过程:1976年,开展肛肠科特色门诊;1991年,肛肠科正式成立;2001年成为杭州市重点学科;2004年成为浙江省中西医结合重点专科;2010年成为浙江省医学重点(扶植)学科;2011年顺利成为国家中医药管理局十二·五重点专科建设项目,成为国家级重点专科。

薛建国